

电厂东路公交站点缺候车亭

市交通局:公交站点配套设施需要与道路改造同步完善



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到芝罘区市民王女士反映,称市区电厂东路、魁玉南路等多个路段的公交车站缺少候车亭,无法为候车市民遮挡风雨。

7月4日上午,我市迎来大雨局部暴雨,记者来到市民反映的路段,看到公交站点确实只设立了简易的站牌,等车的市民都打着伞。在电厂东路的公交站点,候车的孙女士告诉记者,她知道该路段上的公交站点都没有候车亭,平日也没太注意,“可能是站点改造工程还没有进行到这里”。

没有候车亭等车是否不便?采访中多位市民表示,候车亭的作用非常大,尤其对那些行动不便的老人,至少能帮他们遮太阳、挡风雨。

为何有的公交站点有候车亭,有的没有?设置候车亭需要什么条件?市交通局客运建设科答复说,公交站点配套设施的规划建设和城市化进程密切相关,目前烟台城区大部分交通主干线公交站点都随着道路的扩建、改造同步进行了智能化改造,增设了人文关怀程度高的候车亭。市民们所反映的部分道路公交站点设施过于简陋、无候车亭等问题,市交通局也掌握了相关信息,除了加大对城区五纵五横主要交通干线公交站点设施监管改造外,还对类似芝罘区、莱山区等各区市负责的交通干线公交设施建设工作进行了业务指导,建议在城区道路改造或者新城区建设施工时,同步完成公交设施的建设。

类似电厂东路、魁玉南路等路段公交站点设施简陋问题,需要在道路

改造施工时同步完善。如果这些地方道路施工目前没有纳入整体进程,也不能为了修建候车亭而单独施工。因为在道路上修建市政设施,势必会涉及到城市管网、通信电缆的多个管理部门,这必须要统筹进行。作为主管的行业职能部门,市交通局会推进这项工作,要求各地规划统筹改造辖区交通干线时,同步完善城市公交站点候车亭。

烟台民意通
直通12345
热线:6601234
本栏目由
山东儒创律师事务所
提供法律支持

芝罘湾广场公交站台前晚上停满车

市民:乘车要到马路上 交警:将增派人员加强管理

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小 娱 摄影报道)日前,市民王先生致电“烟台民意通”热线6601234反映,他下班后在芝罘湾广场公交站点乘公交车时,经常看到私家车停在公交站台前,乘客们不得不走到马路上乘车,存在一定的安全隐患,希望相关部门加强管理。

7月4日晚上10点多,记者来到北马路北侧的芝罘湾广场公交站点,如王先生反映,港湾式公交站台前停放了多辆轿车,车内既无乘客也无司机,并非网约车。记者等待了10多分钟,未见有人前来将车开走。这期间,有公交车到站只能停在车行道上,乘

客也只能走到马路上乘车。

记者现场看到,公交站台附近路段没有划临街停车位,但却停了一排私家车。出租车临时上下客都没位置停车,只能在车行道上停车。“尤其是周末和假期的晚上,这里的车更多。”王先生表示,芝罘湾广场有地下停车场可以停车,车主不要图一时方便在公交车站台前乱停车,希望相关部门能够加强管理。

记者向烟台交警一大队反映,他们表示,今后将在附近增派执勤人员,加强管理,如果再发现类似情况,将及时疏导并进行处罚。



有人往桑园路后山上运建筑垃圾?

奇山街道:是市政部门暂时堆放的建筑材料

本报讯(YMG全媒体记者 吕金汇)“连着两个多周了!我经常看见货车往山里送建筑垃圾!”近日,市民王先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映,称有人往小区后面的山上运建筑垃圾。

王先生住在芝罘区桑园路附近,大概半个月前,他发现有一辆货车装

着一车建筑垃圾沿着桑园路开往后面的山上。“后来我就观察,这种情况至少持续了半个月。”7月5日,记者来到桑园路后方的山上,看到大量石块堆放在某培训中心和烟台肺科医院之间,占地面积约100平方米,周围是黄色的金属围挡。这堆石块表面还铺着绿色的防尘网,一辆铲车停在旁边。

记者就此事采访了奇山街道办事处,一位工作人员表示:“这些石块不是建筑垃圾,而是建筑材料,是市政部门暂时堆放在这里的。”至于何时拉走这些材料,该工作人员表示,奇山街道办事处将积极与市政部门进行对接商谈。

这些建筑材料何时能拉走?“烟台民意通”将持续关注。

经济困难老年人补贴 包括生活补贴和护理补贴

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)7月5日上午,市民政局党组书记徐忠来到烟台12345政务服务便民热线平台接听电话,答复群众反映的民政领域相关问题给予。

市民王女士来电咨询,自己是芝罘区户口,丈夫和两个孩子是枣庄滕州市户口,目前在枣庄居住,像她这种家庭情况应该怎样申请低保?徐忠答复,根据山东省最新的低保办法规定,共同生活的家庭成员户籍不在同一区市的,可以由其中一个户籍所在地与经常居住地一致的家庭成员向其户籍所在地提出申请。像王女士这种情况,由其丈夫在枣庄滕州市申请即可,也可以在“爱山东”APP的“社会大救助”进行线上申请。

栖霞蛇窝泊镇一位村民来电,反映家里老人已满60周岁,没有经济来源,生活困难,想咨询这种情况是否有补助。社会救助科相关负责人答复,目前烟台经济困难老年人补贴包括生活补贴和护理补贴。对于年龄段为60-79周岁、80-89周岁、90-99周岁的低保老年人,每人每月分别发放80元、100元、200元的生活补贴。对生活长期不能自理、依据《老年人能力评估》标准评估为2-3级的低保老年人,每人每月发放80元的护理补贴。

雨水箅子损坏无人管 督办员督促街道尽快更换

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)城市大街小巷安装的雨水箅子,在雨天起到了良好的排水作用。然而,一旦雨水箅子损坏或缺失,可能会带来严重的安全隐患。近日,有市民拨打烟台市12345政务服务便民热线,反映烟台市图书馆周围排水沟的雨水箅子已经变形,导致通行不便。7月4日上午,记者与12345热线督办员一起到现场进行了调查。

市民反映的排水沟位于市图书馆东南侧、柳林路西侧坡路。记者看到,坡路下方有一排水泥雨水箅子,位于中间的2个箅子已经断裂、鼓翘,部分破碎的水泥块掉入了雨水井中。该路坡度较大,车辆经过此处时必须减速慢行,由于雨水箅子破损,离地间隙较低的轿车经过时容易剐蹭底盘。

雨水箅子坏了,到底应由哪个部门负责维修保养?莱山区综合行政执法局工作人员介绍,柳林路雨水管网维护管理由该部门负责,分界线为人行道板砖。而破损的雨水箅子所在路段并非市政道路,不在该部门管理范围内。莱山区黄海路街道办事处工作人员则表示,雨水箅子所在路段是市图书馆等部门的内部道路,而这些部门并非街道办直管,所以之前没有参与维修保养工作。

由于雨水箅子位于下坡路段,如果司机观察不周,很容易导致破损的雨水箅子完全掉入井内,进而损伤车辆,安全隐患较大。为此,督办员按照属地管理原则,督促黄海路街道办尽快更换破损雨水箅子。至于后续维护保养问题,督办员表示,会将情况汇总至上级部门,明确具体管理职责。

